

基督中心堂（荃灣）有限公司
Christian Central Church (Tsuen Wan) Limited

香港新界荃灣街市街 134 號安裕大廈二樓 B 座 電話：24922689 傳真：24922763
Block B, 1/F, On Yue Building, 134 Tsuen Wan Market Street, Tsuen Wan, N.T., H.K.

寫於 2017 年 9 月 17 日週年大會之前

陳麗霞牧師

「教會最重要的不是有多少會友，而是有甚麼樣的會友。」

我很認同以上曾金發牧師的這句話，他 1987 年蒙召牧養十七人的團契，現今已發展成會眾逾四千人的聖約播道會。他擔任該會主任牧師 25 年也是精心門訓教會全球聯盟的創始人。我同樣是 1987 年開始在荃灣堂事奉，1997 年教會獨立後我被委以堂主任之職，且於 2000 年再被按立成為教會的牧師轉眼至今十七年。荃灣堂亦於 1998 年植堂於沙田，並 2001 年正式成立荃美堂。這卅年來，每年都有不少人經本會受洗，累積下來會友人數已過千；然而恒常出席聚會的人始終維持在六百左右。我同意教會不應注重聚會人數，我的意思是教會作為神在地上唯一的代表並必須履行大使命，我經常反思：怎樣使萬民作主的門徒？怎樣建立合神心意的門徒教會？主耶穌說的十分清楚：「奉父子聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守……」

自從加入中心堂成為會友，跟從李苓牧師學習追求靈命成長，並由神學院開始接受他的訓練和督導學習作主工人，卅年來未敢懈怠以主的教訓造就會友，盼望建立一個榮耀神的教會。

對於作為中心堂會友的你，還記得在你申請受洗時，教會清楚要求你必須積極學習實踐大使命，以信心奉獻支持教會一切事工，恒心聚會追求靈命成長，與弟兄姊妹相交合一，同心同德使福音興旺，為教會增長盡上自己一份努力，才配稱為一個有基督心志的門徒。另一方面，作為會友若有任何需要或缺乏，教會全體定必以愛神的心，活出互相扶持，彼此關顧的真實見證；這一方面教會從不推卻主的感動，以服事人為向主忠心的證據。

正如保羅所言「你們當以基督耶穌的心為心」，這是基督中心堂的心也是基督中心堂的根。你們受洗於本堂，應以此心為証，不論遇到任環境，也不改此心，這就真是中心堂的會友。時不時有人對我說「中心堂會友，必屬佳品」，我會毫不猶疑表示認同。

關於近日會友資格的宣告，我必須表明並不是要拒絕任何人，乃是有需要重新召集及釐清會友的身份與責任；好使日後推動門訓時能按真實會友人數和狀況進行分組及制定具體門訓策略。務求所有會友都能納入門訓行列；這是一間滿了卅年的教會所作出的謹慎並負責任的決定。我與我的同工團隊並執事們都將盡力為建立門徒教會獻奉此生，願主成全我們。

謹此再次代表教會勸勉各會友：

請你務必簽署出席週年大會文件，這將是你重視自己為本會會友，並認同教會方向的最佳證明，教會即將邀請你進入門訓。

若已轉到別的教會崇拜或團契兩年以上的，本會理解你已決定或積極考慮離開本會，因此你的會友資格將被取消。本會鼓勵你積極尋求歸屬你現在的教會，當然也歡迎你重新回來歸屬於這本來是你蒙恩的教會。至於所有在本會受洗者，其資格將一直保留，不會改變，即使已轉會者，受洗證明仍存於本會記錄中，永不取消。若有任何需要教會介入協助的事，請隨時與本會堂主任聯絡。

請幫忙將過去發出的通告並以上的消息轉達給你認識的弟兄姊妹，讓他知道教會的決定。如有查詢，請與堂主任陳麗霞牧師聯絡。

本會亦將盡力與所有會友聯絡，確保有關決定能清楚執行

但願祂在教會中，並基督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們！